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VERBALE DEL CONSIGLIO DELL’ORDINE DEGLI INGEGNERI DELLA PROVINCIA DI SALERNO 

Il Consiglio dell’Ordine è convocato in sede il giorno 08 novembre 2021 

 Estratto del verbale di Consiglio del 08 novembre 2021, n.108 

 

Sono presenti, all’avvio dei lavori: 

1 BRIGANTE MICHELE PRESIDENTE 

2 NAPPI RENATO VICE PRESIDENTE 

3 RICCIARDI MARIO SEGRETARIO 

4 SANTOLO ANIELLO TESORIERE 

5 DE FRANCESCO VIRGILIO CONSIGLIERE 

6 DEL REGNO ROSSELLA CONSIGLIERE 

7 ERRA ENRICO CONSIGLIERE 

8 MARINO IVANA CONSIGLIERE 

9 PONE ALESSANDRO CONSIGLIERE 

 

Il Consiglio, come da Convocazione del Presidente Michele Brigante del 03/11/2021 prot.5903, discute i punti 

all’O.d.G., adottando le deliberazioni di cui al presente verbale. 

 

1. VARIAZIONI ALL’ALBO – VARIAZIONI ELENCHI SPECIALI (818, 81/08, SIAN, SISMA, COLLAUDATORI, TUTOR)  

Il Consiglio, sentita la relazione del Segretario, delibera come segue: 

a) Variazioni all’Albo degli Iscritti dell’Ordine (Iscrizioni, Nulla osta per trasferimenti, Cancellazioni) 

Approva le variazioni all’Albo di cui sopra come da prospetto riepilogativo inserito nel fascicolo allegato al verbale 

della seduta consiliare odierna: Allegato n°1  

 

a2) Reintegro iscrizione all’Albo per l’ottemperanza all’art. 37 del DL 16/07/20 n° 76 come convertito dalla Legge 

11/09/20 n° 120 per avvenuta comunicazione del domicilio digitale (allegato n° 2).  

 

a3) Il Consiglio prende atto del dispositivo del 28/10/21 della Procura della Repubblica prot. 5907 del 03/11/21 che 

riguarda la misura interdittiva della sospensione dall’esercizio di pubblico ufficio o servizio a carico dell’Ing. omissis 

iscritto all’Albo n° omissis. Con riferimento all’argomento si dispone di apporre le relative annotazioni nel registro 

degli iscritti, con le comunicazioni di rito. 

 

b) Variazioni all’Albo del Ministero dell’Interno – Legge 818/84 

Approva le variazioni all’Albo di cui sopra come da prospetto riepilogativo inserito nel fascicolo allegato al verbale 

della seduta consiliare odierna: Allegati n°3 e n°4. 

 

b2) Il Consiglio approva l’elenco speciale dei docenti a tempo pieno DPR 380/80 così come aggiornato. (Allegato n° 5). 

Alle ore 19.15 entra il Consigliere Michele Milo. 

 

2. RATIFICA SPESE 

Il Consiglio, sentita la relazione del Tesoriere, delibera come segue:  
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a) Approva la nota spese redatta dal Tesoriere in data 8/11/2021 n. 14 /21 per complessivi euro 15.477,88 

(quindicimilaquattrocentosettantasette/88) che viene inserita nel fascicolo degli allegati al verbale della seduta 

consiliare odierna. (Allegato n°6).  

 

3. APPROVAZIONE PARCELLE 

Non vi sono parcelle 

 

4. FORMAZIONE CONTINUA – CATALOGO FORMATIVO – CFP - ESONERI  

Il Consiglio sentita la relazione del Presidente, delibera come segue: 

a) Approva l’aggiornamento del catalogo formativo degli eventi che sono stati proposti dalle Commissioni e dai 

Consiglieri Referenti per la FCP relativa all’anno in corso come da tabelle sinottiche relative agli eventi 

programmati, definiti e svolti/in corso di svolgimento a tutta la data odierna. (Allegato n° 7).  

b) Si riconoscono CFP erroneamente non caricati in piattaforma per i colleghi di cui all’allegato elenco (Allegato n° 

8). 

c) Approva la concessione degli esoneri dall’obbligo della FCP (per maternità o paternità, malattia o infortunio, 

assistenza a figli o parenti di primo grado, lavoro all’estero e cassa integrazione) come da prospetto di riepilogo 

delle istanze inserite nel fascicolo degli allegati al verbale della seduta consiliare odierna e di seguito elencate: 

(Allegato n°9). 

d) Approva il riconoscimento dei CFP per Dottorato di Ricerca e/o Master di I e II livello ai Colleghi Ingegneri di cui al 

seguente elenco: (Allegato n° 10). 

 

5. SEGNALAZIONE NOMINATIVI 

Il Consiglio procede, ai sensi del vigente regolamento, a: 

segnalare i nominativi degli ingg. colleghi che hanno inoltrato la manifestazione di interesse dichiarando il possesso 

dei requisiti e quanto altro previsto nell’avviso pubblicato: Protrichiesta 5550/21 richiedente COMUNE CAVA dè 

TIRRENI oggetto RICHIESTA NOMINATIVI PER COMMISSIONE DI GARA modalità selezione RICHIESTE RICEVUTE 

nominativi BIAGINO TENUTA, GIUSEPPE MORMILE. 

 

6.  PATROCINI – PARTENARIATI – COLLABORAZIONI  

 Il Consiglio, sentita la relazione del Presidente, e dei Consiglieri Referenti, delibera come segue: 

approva la concessione del patrocinio morale e la divulgazione sui siti e canali istituzionali, agli eventi di seguito 

riportati: 

1) prot.5898/21 proponente ANIT tipo evento CONVEGNO titolo “DETRAZIONI PER EFFICIENTAMENTEO ENERGETICO, 

EFFICIENZA ENERGETICA NEGLI INTERVENTI DI RIQUALIFICAZIONE”; 

2) prot.5966/21 proponente PROF. RIBERA tipo evento SIMPOSIO titolo “ARCHITETTURA A RISCHIO IN ITALIA E 

FRANCIA - TUTELA TRASFORMAZIONE E CONSERVAZIONE”; 

 

7. Aggiornamento su Elezioni dell’Ordine – Sentenza TAR Lazio 27.10.21 

Il Presidente dà notizia della circolare del CNI che trasmette la sentenza in oggetto, che affida al CNI l’adozione di 

nuovo regolamento elettorale. L’argomento è ben noto a tutti i Consiglieri che esprimono l’auspicio che al più presto 

si possa pervenire al voto. 

 

Del che è verbale, LCS alle ore 20.30 

 

 

       f.to Il CONSIGLIERE SEGRETARIO                                                                         f.to IL PRESIDENTE  

            Ing. Mario Ricciardi                                                                                              Ing. Michele Brigante 


